
Александар Вучић: Сви они који су учествовали у отмици и батињању Ђурића одговараће пред српским судовима; Преживео је Марко то, али ми преко тога нећемо да пређемо
понедељак, 26 март 2018 21:40

Председник Србије Александар Вучић рекао је, након седнице Савета за Националну
безбедност после хапшења Марка Ђурића у Косовској Митровици, да ће одговарати сви
који су учествовали у његовој отмици. Србија никоме неће дозволити да народ на
Космету буде протеран са својих огњишта, поручио је председник.

  

  

Разговарао сам с Марком Ђурићем. Ми не умемо да плачемо и кукамо, рекао је
председник Србије Александар Вучић.

  

„Дошао сам да вас упознам с бруталном провокацијом приштинских власти подржаних од
појединих земаља“, додао је Вучић.

  

 1 / 9



Александар Вучић: Сви они који су учествовали у отмици и батињању Ђурића одговараће пред српским судовима; Преживео је Марко то, али ми преко тога нећемо да пређемо
понедељак, 26 март 2018 21:40

- Дошао сам да вас упознам са бруталном провокацијом коју су приштинске власти данас
спровеле на Косову и Метохији. Медији су извештавали да Ђурић није пуштен на Косово
јер није поштовао процедуре. Петак март 23. у 9:44 минута преподне, дакле то је 75 сати
пре него што ће се одиграти догађај на КиМ, Канцеларија за КиМ у складу са
процедуром која је увек до сада поштована обавештава органе на Косову да ће Марко
Ђурић у том и том аутомобилу са возачем, доћи на Косово. Ја да сам поднео захтев за
одлазак на Косово морали би да ми издају 72 сата раније, за Марка Ђурића је довољно
само 24. Ми никакве дозволе не тражимо од њих ми њих обавештавамо. Такав је
споразум постигнут - рекао је председник Вучић.

  

  

 - Да појаснимо, Марко Ђурић је у складу са споразумом који имамо са Приштином три
пута раније обавестио о доласку на КиМ - рекао је Вучић и додао:

  

 - Одговор Приштине стиже 25. марта пред поноћ у 23.02, кажу "зато штио није на време
поднето ми нисмо у стању да одговоримо позитивно на ваш захтев". Март 26. у 12:13 где
ми говоримо да ћемо у складу са правом поступити и да ће посетити Косово и Метохију и
молимо их да не покушавају да изазову кораке којима ће да ескалирају ионако тешку
ситуацију између Београда и Приштине. Вечерас, Баџет Пацоли, саопштава да Ђурићу и
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Вулину није дозвољен улаз на Косово зато што подстичу мржњу. Поставља се питање је
ли бандитска држава помислила да може да уведе вербални деликт? Па то би било
светско чудо - рекао је Вучић.

  

„Док су нама говорили поједини западни представници, немојте да шаљете војску, они
предузимају акцију великих размера, у којој терористичка банда упада у Митровицу,
тбаца шок-бомбе, туку кога стигну, о чему ћемо направити посебан извештај. Ти
терористи су ухапсили Марка Ђурића. Зашто? Ваљда зато што им се не свиђа шта Марко
Ђурић мисли о њиховој терористичкој држави.

  

  

Онда су почели да га туку наочиглед свих. Показаћемо јавности снимке. Онда се та
банда сликала свуда, показали како су велике резултате постигли. Онда су изашли на
централне улице Приштине, па да понижење изведу до краја. Они не знају како су јадни
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и мали, ти бедни терористи, ухватили мученог Марка Ђурића. Преживео је Марко то, али
ми преко тога нећемо да пређемо. Сви који су учествовали у отмици и батињању
одговараће пред српским судовима, међу њима и два лица српске националности“, рекао
је Вучић.
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Док су, додао је, нама истовремено говорили да останемо мирни...: "немојте да шаљете
војску и полицију", а у међвремену предузимају акцију у којој "та терористичка банда
упада у северну Митровицу, бацају шок бомбе, почињу да туку кога стигну..."

  

- Дакле, та банда је упала и ти терористи су ухапсили Ђурића. Зашто? Јер им је три пута
у складу са споразумом писао писмо - рекао је Вучић.

  

Додао је да ће наредних дана показати јавности све снимке терора, наводећи да се "та
банда терориста након свега сликала, много су јаки, с дугим цевима на голоруки народ".

  

Онда су га још извели у центар Приштине да га понизе до краја, а понизили су, каже,
само себе "и то не знају".
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- Њих 50 бедних терориста вукло га је преко улица док су други звиждали - навео је
Вучић, и поручио: "Ми преко тога нећемо прећи".

  

Вучић је рекао да је посебно лицемерје то што Селаковић није ухапшен.

  

- Што нису ухапсили Николу Селаковића, ако већ поштујете законе бандитске државе?
То је чисто лицемерје...Ето, не свиђа нам се Марко Ђурић...Они су имали налог само
приведите Марка Ђурића и никога другог - објаснио је Вучић и истакао да не жели да
говори са ким се све вечерас чуо телефоном.

  

- То је чисто оличење бандидске државе. И Селаковић је погазио тај њихов „закон“, а
нису га ухапсили. Њима је налог био само хапшење Марка Ђурића – каже Вучић.

  

Председник је рекао да не жели да каже са ким јесте и са ким није разговарао и
подсетио да су претучени бројни новинари.

  

- То је банда продржана од западних сила! Могао сам да не поштујем споразум јер је по
нашем уставу Косово наша територија, али смо ипак три пута поновили обавештење! –
каже Вучић.

  

Председник каже да је албанска страна лагала и да није била спремна ни на какав
компромис.

  

- Иживљавају се албански лидери! Изјављују како би волели да узму Бујановац,
Прешево, Медвеђу, али немају шта да дају. Одговарам им „хвала на информацији, ми
вама дајемо још мање, не дајемо вам ништа по нашем уставу“ – рекао је Вучић
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поздрављајући народ на КиМ и поручујући им да буду спокојни, да их нико неће дирати,
а ако би их ико и напао, Србија ће моћи да их брани.

  

Овакво кршење бриселског споразума угрожава мир. Нећемо дозволити никоме да
понизи српски народ, додао је председник Србије.

  

О иницијативи Српске листе да напусти Владу Косова

  

Председник је потом навео да су се Ђурић и Селаковић појавили на Косову и да су пре
тога стизале информације да су се специјалне јединице непстојеће државе Ксоово
пошле да покажу како су у стању да заузму север српке покрајине.

  

 - То су урадили уз директну подршку "Еулекса". То је исти онај "Еулекс" који није
заинтересован да се укључи у истрагу убиства Оливера Ивановић - рекао је председник.

  

"Истог оног Еулекса којем не пада на памет да истражи како је убијен Оливер Ивановић
или зашто је ухапсен Милорад Зајић", рекао је Вучић.

  

То је, како каже, питао и људе у ЕУ, али није добио одговор, јер, приметио је, њима је
било важније да "помогну Албанцима да утерају страх у кости Србима на северу и како
ће да заузму север српске покрајине".

  

 - Србија никада никоме неће да прети. Србија је доживела и преживела бројна
понижења. Онај ко мисли да оружјем може да упада на север Косова, тај крши
Бриселски споразум и директно угрожава мир. Даћемо све од себе да сачувамо мир и
спокој, али никоме нећемо дозволити да угрози безебдност наших грађана. Ово данас је
за нас био велики наук. Што се тиче наставка дијалога бесмислено је данас о томе
говорити, одлуке ћемо да доносимо хладне главе.

  

Вучић је позвао Српску листу  да хладне главе размисли о томе да ли ће или не остати у
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албанској влади у Приштини.  "То је питање за Српску листу, многи западни амбасадори
су их звали да их моле да не излазе, одлучиће без притисака".

  

Вучић је у обраћању новинарима рекао да ће и одлуке око наставка дијалога доносити
хладне главе, али ће сви постулати убудуће бити другачији, и поручио да је, што се
наставка дијалога тиче, бесмислено о томе данас говорити.

  

"Лажу недвосмислено када говоре о ЗСО, као и они који их подржавају" рекао је Вучић.

  Њихов план је, каже, да ЗСО буде као НВО и да кажу да није у складу са њиховим
уставом.   

"Баш нас брига за њихов устав", поручио је Вучић.

  

Председник је на почетку обраћања рекао да се малопре чуо са Марком Ђурићем који је
на путу за Београд. Рекао да ће Ђурић бити примљен у неку од установа због
здравствених проблема.

  

Вучић је рекао да су Ђурића тукли наочиглед свих, као и да се онда "та банда сликала,
пошто је то трофеј". 

  

21: 00 - Почело обраћање Александра Вучића јавности након седнице Савета за
националну безбедност

  

Председник Србије Александар Вучић сазвао је за 19.30 хитну седницу Савета за
националну безбедност.

  

Ову одлуку је донео након што је Марко Ђурић приведен у Косовској Митровици.
Председник ће се након одмах након седнице обратити јавности. Очекује се да ће то
бити око 21 час.
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Седница Савета за националну безбедност почела је вечерас нешто после 19.30 часова
у згради Председништва. Седници присуствују председник Републике Александар
Вучић, председница Владе Србије Ана Брнабић, министар унутрашњих послова Небојша
Стефановић, министарка правде Нела Кубуровић, министар одбране Александар Вулин.

  

Седници присуствују и министар спољних послова Ивица Дачић, директор полиције
Владимир Ребић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић,
директор БИА Братислав Гашић и републички јавни тужилац Загорка Доловац.

  

Такође, раније током дана, медији су пренели да је Вучић заказао за сутра хитну
седницу Савета безбедности УН, на којој би се разговарало о ситуацији на КиМ.

  

(Агенције)

  

Видети још:

  

Косовски специјалци "Росу" интервенисали и насилно прекинули трибину у
Северној Косовској Митровици - Марко Ђурић ухапшен?

  

Север КиМ: Због "забране доласка" српских званичника, стотине припадника
РОСУ распоређено у северном делу Косовске Митровице и на прелазу Јариње;
Ђурић и Селаковић стигли у Косовску Митровицу, почео дијалог
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